

У складу са чланом 22а. Став (1) Закона о финансирању институција Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, бр. 61/04, 42/12), у својству руководиоца институције, главног тужиоца Миланко Кајганић, достављам сљедећу:

## ИЗЈАВУ

### О одговорности за остваривање циљева институције ТУЖИЛАШТВО-ТУЖИТЕЉСТВО БиХ

**А) Главни циљеви утврђени Планом рада за 2022. годину остварени су како слиједи:**

У циљу откривања и сузбијања најтежих кривичних дјела наставит ће се сарадња са агенцијама за провођење закона у БиХ кроз координацију активности свих агенција за провођење закона на територији Босне и Херцеговине. Са агенцијама за провођење закона у Босни и Херцеговини и тужилаштвима у Босни и Херцеговини наставит ће се са провођењем активности Ударне групе за борбу против трговине људима и организоване илегалне имиграције, Ударне групе за борбу против тероризма и јачање способности за борбу против тероризма и Оперативне групе за борбу против тероризма и јачања способности за борбу против тероризма.

Константно унапређивање и јачање у кадровском и организационом смислу кроз осигурање материјално-финансијских услова за несметан рад, те увођење и примјену нових технолошких достигнућа. Значајно ће се ангажовати на рјешавању проблема смјештајних капацитета за Тужилаштво и сарађивати са представницима власти на државном нивоу да наставе са активностима на том плану, у складу са својим надлежностима. Даље ће се развијати и унапређивати учешће у пројектним активностима.

У складу са приоритетима који су дефинисани стратешким документима релевантним за рад Тужилаштва БиХ те у складу са трендовима који су идентификовани на основу анализе рада Тужилаштва БиХ у протеклим годинама, Тужилаштво БиХ је усагласило три стратешка циља која су релевантна за трендове у раду:

Стратешки циљ 1 Повећати ефикасност рада	Стратешки циљ 2 Унаприједити квалитет рада	Стратешки циљ 3 Институционално јачање
Циљани резултат 1.1.  Смањити број предмета ратних злочина преношењем мање сложених предмета и повећањем броја оптужница у најсложенијим предметима ратних злочина	Циљани резултат 2.1.  Задржати омјер и евентуално повећати број потврђених оптужница	Циљани резултат 3.1.  Осигурати боље организационе, инфраструктурне и материјално-техничке услове за рад Тужилаштва БиХ
Циљани резултат 1.2.  Смањити број неријешених истрага	Циљани резултат 2.2.  Задржати омјер осуђујућих пресуда за предмете привредног криминала, а повећати број осуђујућих пресуда за предмете корупције и организованог криминала	Циљани резултат 3.2.  Унаприједити вјештине управљања у Тужилаштвоу БиХ и специјалистичка знања запослених
Циљани резултат 1.3.  Смањити број неријешених предмета старијих од двије године (без РЗ-а)	Циљани резултат 2.3.  Повећати број жалби на судске одлуке и обавезно улагање жалби на ослобађајуће пресуде	Циљани резултат 3.3.  Редовно одржавање Колегија главног тужиоца, Колегија свих тужилаца и Колегија Управе

<p>Циљани резултат 1.4.</p> <p>Скратити просјечну дужину рјешавања предмета (без РЗ-а)</p>	<p>Циљани резултат 2.4.</p> <p>Повећати број оптужница за предмете корупције и организованог криминала</p>	<p>Циљани резултат 3.4.</p> <p>Повећати транспарентност Тужилаштва БиХ</p>
	<p>Циљани резултат 2.5.</p> <p>Повећати број финансијских истрага и приједлога за одузимање нелегално стечене имовине</p>	
	<p>Циљани резултат 2.6.</p> <p>Редовно одржавање Колегија тужилачких одјела</p>	

### Стратешки циљ 1. утврђен Стратешким планом: Повећати ефикасност рада

**Циљани резултат 1.1. Стратешког плана: Смањити број предмета ратних злочина преношењем мање сложених предмета и повећањем броја оптужница у најсложенијим предметима ратних злочина**

Повећан је број оптужница у најсложенијим предметима ратних злочина и прослијеђени су мање сложени предмети ентитетским тужилаштвима и Тужилаштву Брчко дистрикта, а у складу са Ревидираном државном стратегијом за рад на предметима ратних злочина.

**Циљани резултат 1.2. Стратешког плана: Смањити број неријешених истрага**

У 2023. години смањен је број неријешених истрага у односу на број забиљежен крајем 2022. године.

**Циљани резултат 1.3. Стратешког плана: Смањити број неријешених предмета старијих од двије године (без РЗ-а)**

Смањен укупан број старих неријешених предмета.

**Циљани резултат 1.4. Стратешког плана: Скратити просјечну дужину рјешавања предмета (без РЗ-а)**

Скраћена је просјечна дужина рјешавања предмета у односу на број неријешених предмета у свакој претходној години.

### Стратешки циљ 2. утврђен Стратешким оквиром: Унаприједити квалитет рада

**Циљани резултат 2.1. Стратешког плана: Задржати омјер и повећати број потврђених оптужница**

Задржан је омјер потврђених оптужница и повећан број потврђених оптужница.

**Циљани резултат 2.2. Стратешког плана: Задржати омјер осуђујућих пресуда за предмете привредног криминала, а повећати број осуђујућих пресуда за предмете корупције и организованог криминала**

Задржан је омјер осуђујућих пресуда за предмете привредног криминала и повећан број осуђујућих пресуда за предмете корупције и организованог криминала у односу на претходне године.

**Циљани резултат 2.3. Стратешког плана: Повећати број жалби на судске одлуке и обавезно улагање жалби на ослобађајуће пресуде**

Повећан је број жалби у односу на претходне године и уложене жалбе на све ослобађајуће пресуде.

**Циљани резултат 2.4. Стратешког плана: Повећати број оптужница за предмете корупције и организованог криминала**

Повећан је број оптужница за предмете корупције и организованог криминала, нарочито високе корупције у односу на претходне године.

**Циљани резултат 2.5. Стратешког плана: Повећати број финансијских истрага и приједлога за одузимање нелегално стечене имовине**

Отворене су финансијске истраге у свим предметима високе корупције, организованог криминала и финансирања тероризма и повећан број приједлога за одузимање нелегално стечене имовине, а након проведених финансијских истрага.

**Циљани резултат 2.6. Стратешког плана: Редовно одржавање Колегија тужилачких одјела**

Свака три мјесеца се одржава Колегиј одјела, а по потреби и чешће.

**Стратешки циљ 3. утврђен Стратешким планом: Институционално јачање**

**Циљани резултат 3.1. Стратешког плана: Осигурати боље организационе, инфраструктурне и материјално – техничке услове за рад Тужилаштва БиХ**

Унапријеђена је организација, инфраструктурни и материјално-технички услови за рад Тужилаштва БиХ.

**Циљани резултат 3.2. Стратешког плана: Унаприједити вјештине управљања у Тужилаштву БиХ и специјалистичка знања запослених**

Унапријеђене вјештине управљања у ТБиХ и специјалистичка знања запослених.

**Циљани резултат 3.3. Стратешког плана: Редовно одржавање Колегија главног тужиоца, Колегија тужилаца и Колегија управе**

Редовно се одржавају колегији главног тужиоца и колегији тужилаца и колегији управе.

**Циљани резултат 3.4. Стратешког плана: Повећати транспарентност Тужилаштва БиХ**

Донесена је Комуникацијска стратегија и повећана транспарентност Тужилаштва БиХ.

**Извјештај о реализацији стратешких циљева предвиђених планом рада и преглед реализације циљаних резултата из стратешког оквира.**

Назив стратешког циља и циљаног резултата из Стратешког оквира	Утврђени циљани резултати тужилачког система за текућу годину	Планирани циљани резултат тужилаштва за текућу годину	Реализовани циљани резултат тужилаштва за текућу годину	Извршене мјере за реализацију циљаних резултата	Реализација циљаних резултата
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b></p> <p><b>I.</b></p> <p>Повећати ефикасност рада</p> <p><b>Циљани резултат I.1.</b></p> <p>Смањити број предмета ратних злочина преношењем мање сложенх предмета и повећањем броја оптужница у најсложенјим предметима ратних злочина</p>	<p>Повећати број оптужница у најсложенјим предметима ратних злочина и просљеђивати мање сложене предмете ентитетским тужилаштвима и тужилаштву Брчко дистрикта, а у складу са Тужилаштвом државном складу са Ревидираном државном стратегијом за рад на предметима ратних злочина.</p>	<p>Повећати број оптужница у најсложенјим предметима ратних злочина и просљеђивати мање сложене предмете ентитетским тужилаштвима и тужилаштву Брчко дистрикта, а у складу са Ревидираном државном стратегијом за рад на предметима ратних злочина.</p>	<p>На крају 2022. године смањен је број предмета ратних злочина.</p> <p>Повиђнуто је 20 оптужница против 62 лица, у односу на 2021. годину повећан је број оптужених лица за б.</p> <p>Тужилаштво БиХ је у 2022. години пренијело вођење поступка ентитетским тужилаштвима и тужилаштву Брчко дистрикта, и то 14 КТ-Р3 предмета против 48 лица, 24 КТА-Р3 предмета и 94 КТН-Р3 предмета.</p>	<p>У циљу ефикасности рада на предметима ратних злочина, извршен је рад на најсложенјим предметима ратних злочина у складу са Ревидираном државном стратегијом за рад на предметима ратних злочина</p> <p>У циљу ефикасности рада на предметима ратних злочина, мање сложене предмете, у складу са члана 27а ЗКП-а БиХ, постављено је просљеђивање најсложенјим тужилаштвима у БиХ у складу са Ревидираном државном стратегијом за рад на предметима ратних злочина</p> <p>Побољшан је квалитет рада, појачан је надзор унутар одједа ради спречавања цијепаша предмета и оптуживања мање сложенх предмета</p>	<p>Да</p>
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b></p> <p><b>I.</b></p> <p>Повећати ефикасност рада</p> <p><b>Циљани резултат I.2.</b></p> <p>Смањити број неријешених истрага</p>	<p>Смањити број неријешених истрага</p>	<p>Смањити број неријешених истрага</p>	<p>На крају извјештајног периода остало је неријешено 280 истрага против 1917 лица, док је број неријешених истрага на крају 2021. године износио 323 против 1839 лица. Евидентно је дошло до смањења броја неријешених истрага како у погледу предмета, тако и у погледу лица.</p>	<p>Појачана контрола у предметима у којима су отворене истраге, донијета обавезујућа упутства за рад у појединим предметима</p>	<p>Да</p>

<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b></p> <p><b>1.</b> Повећати ефикасност рада</p> <p><b>Циљани резултат 1.3.</b> Смањити број неријешених предмета старијих од 2 године (без РЗ)</p>	<p>Смањити укупан број старих неријешених предмета</p>	<p>Смањити укупан број старих неријешених предмета</p>	<p>Укупан број старих предмета који су предали бити ријешени у 2022. години износио је 199, од којих је ријешено 147, што процентуално износи 73,87%.</p>	<p>Појачана контрола рјешавања старих предмета у складу са планом рјешавања старих предмета и праћена је реализација рада на старим предметима у складу са планом.</p> <p>Да</p> <p>Редовно одржавани категоријни тужилаца на којима се анализирао план рјешавања старих предмета у циљу реализације истог.</p>
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b></p> <p><b>1.</b> Повећати ефикасност рада</p> <p><b>Циљани резултат 1.4.</b> Скраћити просјечну дужину рјешавања предмета (без РЗ-а)</p>	<p>Скраћена је просјечна дужина трајања предмета</p>	<p>Скраћена је просјечна дужина трајања предмета</p>	<p>С обзиром на објективне околности које се односе на доступност свједока, дужину трајања вјештачења, спровођење финансијских испитивања, као и доступност осуђеничких није могуће са прецизношћу утврдити просјечну дужину трајања, јер су сви параметри варијабилног карактера.</p>	<p>Извршена анализа свих предмета који се воде у ПООК-у у погледу дужине трајања истих.</p> <p>Да</p> <p>Појачана контрола и донесена обавезујућа упутства за рад у појединим предметима.</p>
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b></p> <p><b>2.</b> Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 2.1.</b> Задржати омјер и повећати број потврђених оптужница</p>	<p>Задржан је омјер потврђених оптужница и повећан број истих</p>	<p>Задржан је омјер потврђених оптужница и повећан број истих</p>	<p>У извјештајном периоду број предмета у којима су потврђене оптужнице је мањи за 24 и мањи за 60 лица.</p> <p>Дана 24.11.2021. донесен закључак колегија тужилаца по питању имовинског цензуса за кривично дјело Недопуштен промет акцизних производа из члана 210а. и кривично дјело Недопуштено складиштење робе из члана 210б., а у циљу побољшања квалитета оптужница.</p>	<p>Извршена анализа субјективних и објективних разлога који су утицали на смањење броја потврђених оптужница.</p> <p>Дје личично побољшан квалитет рада у односу на квалитет истих</p>

<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ 2.</b> Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 2.2.</b> Задржати омјер осуђујућих пресуда за предмете привредног криминала, а повећати број осуђујућих пресуда за предмете корупције и организованог криминала</p>	<p>Задржан је омјер осуђујућих пресуда за предмете привредног криминала и повећан је број осуђујућих пресуда за предмете корупције и организованог криминала</p>	<p>Задржан је омјер осуђујућих пресуда за предмете привредног криминала и повећан је број осуђујућих пресуда за предмете корупције и организованог криминала</p>	<p>Задржан је тренд повећања укупног броја правоснажно осуђујућих пресуда у предметима привредног криминала, корупције и организованог криминала.</p>	<p>Настављен рад на побољшању квалитета оптужници како би се задржао тренд осуђујућих пресуда у предметима корупције и организованог криминалитета</p>	<p>Да</p>
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ 2.</b> Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 2.3.</b> Повећати број жалби на судске одлуке и обавезно улагање жалби на ослобађајуће пресуде</p>	<p>Повећан је број жалби у односу на претходну годину и уложене су жалбе на све ослобађајуће пресуде</p>	<p>Повећан је број жалби у односу на претходну годину и уложене су жалбе на све ослобађајуће пресуде</p>	<p>У 2021. години уложено је 39 жалби против 63 лица, док су у 2022. години уложене 34 жалбе против 89 лица. Евидентно је дошло до повећања уложених жалби у погледу лица те тужилоци на сваку ослобађајућу пресуду улажу жалбу.</p>	<p>Настављен тренд улагања жалби</p>	<p>Да</p>



<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b> 2. Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 2.4.</b> Повећати број оптужница за предмете корупције и организованог криминала</p>	<p>Повећан је број оптужница за предмете корупције и организованог криминала, нарочито високе корупције</p>	<p>Повећан је број оптужница за предмете корупције и организованог криминала, нарочито високе корупције</p>	<p>Број подигнутих оптужница за предмете корупције и организованог криминала у 2022. години био је 27 предмета против 85 лица, док је у 2021. години било подигнуто 28 оптужница против 109 лица. За организованог криминал подигнуто је 14 оптужница за 60 лица, док је у 2021. години подигнуто 20 оптужница против 98 лица. За корупцију у 2022. години подигнуто је 13 оптужница против 25 лица, док је у 2021. години подигнуто 8 оптужница против 11 лица.</p> <p>Евидентно је дошло до смањења подигнутих оптужница за организованог криминал, али је битно напоменути да је дошло до повећања броја оптужница за корупцију, а нарочито за високу туђилаштво подигло 3 оптужнице против 12 лица.</p>	<p>Извршена анализа субјективних и објективних разлога који су утицали на смањење броја оптужница, те наставак прено подизања оптужница за високу корупцију</p>	<p>Дјеломично Подигнуто више оптужница за корупцију и високу корупцију</p>
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b> 2. Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 2.5.</b> Повећати број финансијских истрага и приједога за одузимање незаконно стечене имовине</p>	<p>Отваране су финансијске истраге у свим предметима високе корупције, организованог криминала и финансирања тероризма и повећан је број приједога за одузимање незаконно стечене имовине, а након проведених финансијских истрага</p>	<p>Отваране су финансијске истраге у свим предметима високе корупције, организованог криминала и финансирања тероризма и повећан је број приједога за одузимање незаконно стечене имовине, а након проведених финансијских истрага</p>	<p>Донесено Обавезно упуство о спровођењу финансијских истрага, те су тужилоци укупно у раду у 2022. години отворили у 16 предмета против 54 лица финансијску истрагу.</p> <p>Предложено је одузимање имовинске корист у износу од 3.291.699,13 КМ, док је привремено блокирана имовина у износу од 6.111.897,50 КМ, првостепенним пресудама одузета је имовинска корист у износу од 3.266.894,18 КМ и другостепенним пресудама трајно одузета имовинска корист у износу од 1.695.384,32 КМ.</p>	<p>Настављено је поступање по Обавезном упуству о спровођењу финансијских истрага, које је у досадашњем раду имало велики утицај на повећање броја финансијских истрага и приједога за одузимање незаконно стечене имовине.</p>	<p>Да</p>

<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b></p> <p>2. Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 2.6.</b> Редовно одржавање колегија тужилачких одјела</p>	<p>Редовно су одржавани колегији тужилачких одјела</p>	<p>Редовно су одржавани колегији тужилачких одјела</p>	<p>Колегии се одржавају свака три мјесеца</p>	<p>Настављено је редовно одржавање колегија тужилачких одјела</p>	<p>Да</p>
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b></p> <p>3. Институционално јачање</p> <p><b>Циљани резултат 3.1.</b> Осигурати боље организацијске, инфраструктурне и материјално-техничке услове за рад</p>	<p>Унапријеђена је организација и инфраструктурни и материјално-технички услови</p>	<p>Унапријеђена је организација и инфраструктурни и материјално-технички услови</p>	<p>Донесене су измјене и допуне Правилника о унутрашњој организацији. Тужници и запосленици су прешли у дню зграде Федералне управе полиције. Генерално, даље побољшање материјално-техничких услова зависи од усвајања буџета.</p>	<p>Настављено побољшање материјално-техничких услова (зависи од буџета)</p>	<p>Да</p>
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b></p> <p>3. Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 3.2.</b> Унаприједити вјештине управљања у Тужилаштву БиХ и специјалистичка знања запослених</p>	<p>Унапријеђене су вјештине управљања у Тужилаштву БиХ и специјалистичка знања запослених</p>	<p>Унапријеђене су вјештине управљања у Тужилаштву БиХ и специјалистичка знања запослених</p>	<p>Континуирано похађане едукације и специјалистичке обуке.</p>	<p>Настављено похађање едукација и специјалистичких обука.</p>	<p>Да</p>



<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b> 3. Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 3.3.</b> Редовно одржавање колегија главног тужилоца, колегија тужилаца и колегија управе</p>	<p>Редовно се одржавају колегији главног тужилоца, колегији тужилаца и колегији управе</p>	<p>Редовно се одржавају колегији главног тужилоца, колегији тужилаца и колегији управе</p>	<p>Редовно одржавани колегији тужилаца, као и колегији главног тужилоца, по међутим потребно је чешће одржавање колегија управе</p>	<p>Настављено одржавање редовних колегија главног тужилоца, колегија тужилаца и колегија управе</p>	<p>Да</p>
<p><b>СТРАТЕШКИ ЦИЉ</b> 3. Унаприједити квалитет рада</p> <p><b>Циљани резултат 3.4.</b> Повећати транспарентност</p>	<p>Донесена је Комуникацијска стратегија и повећана је транспарентност Тужилаштва БиХ</p>	<p>Донесена је Комуникацијска стратегија и повећана је транспарентност Тужилаштва БиХ</p>	<p>Донесена Комуникацијска стратегија и Обавезује упуство о начину и садржају објављивања потврђених оптужница Тужилаштва Босне и Херцеговине на веб страници</p>	<p>Донесена Комуникацијска стратегија и настављено поступање по Обавезујућим упуством о начину и садржају објављивања потврђених оптужница Тужилаштва Босне и Херцеговине на веб страници</p>	<p>Да</p>

В) Укупна средства за остваривање утврђених циљева одобрена из буџета за 2022. годину износе 16.782.725 КМ, од чега се износ од 16.719.225 КМ односи на опште намјене, док се износ од 63.500 КМ односи на програм посебне намјене – Ударна група за борбу против трговине људима и илегалне имиграције у БиХ.

По пројекту „Унапређење рада на предметима ратних злочина - ИПА 2019“ из средстава обезбијеђених од стране Европске комисије из претходне године у 2022. годину пренијето је 273.253,23 КМ. Тужилаштву БиХ је у марту мјесецу 2022. године дата на располагање друга транша у износу од 747.041,49 КМ, а крајем 2022. године Тужилаштву БиХ су дозначена средства са позиције директних трансфера у износу од 200.472,58 КМ како би се омогућио наставак пројекта и у 2023. години до уплате наредне транше.

Имајући у виду све претходно наведено, укупан износ расположивих средстава по пројекту „Унапређење рада на предметима ратних злочина - ИПА 2019“ у 2022. години износи 1.220.767,30 КМ од чега је у 2022. години реализовано укупно 1.001.864,40 КМ.

Наведена средства утрошена су намјенски, сврсисходно и законито према сљедећој структури:

Р. бр.	Назив трошка	Фонд 10 - општа потрошња		Фонд 10 - програми		ПРОЈЕКАТ ИПА 2019 фонд 30		ПРОЈЕКАТ ИПА 2019 фонд 10		Укупна средства	
		Одобрено	Извршено	Одобрено	Извршено	Одобрено	Извршено	Одобрено	Извршено	Одобрено	Извршено
1	Плате и накнаде	14,950,500	14,503,137			925,772	910,839	200,473		16,076,745	15,413,976
2	Материјалн и трошкови	1,480,725	1,456,341	63,500	63,478	94,523	91,025			1,638,747	1,610,844
3	Капитална улагања	288,000	286,367							288,000	286,367
4	Грантови										
	УКУПНО	16,719,225	16,245,844	63,500	63,478	1,020,295	1,001,864	200,473		18,003,492	17,311,187

Процент извршења расхода у односу на укупно одобрен буџет за 2022. годину износио је 97,18% и знатног одступања извршених од одобрених расхода није било осим ако се изузме чињеница да је на конту накнаде трошкова запослених извршено свега 79,5% од укупно расположивих средстава што објашњава чињеница да иако смо буџетом предвидјели довољно средстава за ове намјене, за вријеме привременог финансирања у 2022. години били смо принуђени да обезбиједимо недостајућа средства из текуће резерве за финансирање регреса, што је касније усвајањем буџета резултирало стварањем неутрошених средстава на овом конту.

Средства по пројекту ИПА 2019 (фонд 10 - директни трансфери) уплаћена су у децембру 2022. године и намјењена су као позајмица за наставак финансирања пројекта у 2023. години до уплате посљедње транше од донатора кад ће средства бити враћена.

**С) Успостава и провођење система финансијског управљања и контроле засноване су на подлогама из чл. 33б. И 33ц. Закона о финансирању институција Босне и Херцеговине, и то:**

1. Раније су донесени интерни прописи о финансијском управљању и контроли: Правилник о ФУК-у; Одлука о именовању службеника за ФУК, Одлука о именовању стручне радне групе за ФУК-у; План активности; Акциони план за 2022. годину. Ажурирали Регистар ризика, наставили са уносом у ПИФЦ апликацију свих пословних процеса и ризика, и ова активност биће настављена у 2023. години.

2. Систем управљења и контроле успостављен је у свим организационим јединицама и обухвата све програме и процесе које извршава институција;

3. Успостављени систем финансијског управљања и контроле осигурава ревизорски траг за финансијске и све друге трансакције које су извршене у обрачунском периоду:

4. Израђен је извјештај о финансијском управљењу и контроли за 2022. годину /у писаној и електронској форми/ и достављени Централној харминизацијској јединици Министарства финансија и трезора (ЦХЈ) на начин и у роковима који су прописани подзаконском актима на основу члана 33ц. Став (2) Закона о финансирању институција Босне и Херцеговине.

Преглед реализованих, дјелимично реализованих активности:

Р.Бр	АКТИВНОСТ	НОСИЛАЦ АКТИВНОСТИ	РЕАЛИЗОВАНО
1	У планове обуке укључити обуке из области ФУК-а	СРГ	ТРАЈНА АКТИВНОСТ
2	Процена ризика и приједлози системских контрола у процесима ФУК-а	СРГ	ДЈЕЛИМИЧНО
3	Ажурирање унутрашњих процедура институције у складу са резултатима процене ризика.	ГТ/РУКОВОДИОЦИ СВИХ ОДЈЕЛА	ДЈЕЛИМИЧНО
4	Успостава базе података о пословним процесима (мапа пословних процеса), интерним процедурама, прописима институција у оквиру софтверског рјешења за ФУК	СТРУЧНА РАДНА ГРУПА+ КООРДИНАТОР ФУК-А	ДЈЕЛИМИЧНО
5	Увођење контроле стварања обавеза у институцијама БиХ у складу са чланом 12. и 14. Закона о финансирању институција БиХ	ГТ+СЕКРЕТАР+РУКОВОДИОЦИ ОРГАНИЗАЦ.ЈЕДИНИЦА	ПОТПУНО ПРИМЈЕЊЕНО
6	Процјенити ризике у односу на циљеве из средњорочних планова, циљеве и показатеље успјешности из прорачунских програма.	РУКОВОДИОЦИ ОРГАНИЗАЦ.ЈЕДИНИЦА	ТРАЈНА АКТИВНОСТ
7	Унутрашним актима уредити улоге, овлаштења и одговорности актера у реализацији прорачунских програма	ГТ / СЕКРЕТАР	ИМАМО ПРОПИСАНЕ ПРОЦЕДУРЕ- ПОТРЕБНО ДОСЉЕДНА ПРИМЈЕНА
8	Израдити упутства о сарадњи руководиоца унутрашњих организационих јединица и одјела за финансије, међусобним обавезама и одговорностима из буџетског циклуса	ГТ / СЕКРЕТАР	ИМАМО ПРОПИСАНЕ ПРОЦЕДУРЕ- ПОТРЕБНО ДОСЉЕДНА ПРИМЈЕНА
9	Осигурати примјену начела раздвајања дужности у свим пословним процесима	ГТ/СЕКРЕТАР	ТРАЈНА АКТИВНОСТ

Цијенећи тежину и значај наведених активности, у 2022. години се започео поступак реализације а у 2023. години се очекује успјешна примјена.

Датум, 28.02.2023. године

Руководилац институције

(службени потпис)

